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Na pět desítek strážníků městské policie vyrazilo v úterý 12. ledna ráno z budovy ředitelství Městské
policie Praha do ulic městské části, aby pomohli bojovat s následky sněhové kalamity, která zasáhla
Českou republiku.

Na místo standardní výzbroje a pořádkových úkolů nafasovali ráno v práci hrabla na sníh a
lopaty. Na pět desítek strážníků městské policie vyrazilo v úterý 12. ledna ráno z budovy
ředitelství Městské policie Praha do ulic městské části, aby pomohli bojovat s následky
sněhové kalamity, která zasáhla Českou republiku.

V rámci akce „Kalamita,“ kterou narychlo zorganizoval krizový štáb žižkovské radnice ve spolupráci
s městskou policií, se strážci zákona zaměřili především na zprůchodnění ulic na křižovatkách a
přechodech.

Strážníci postupují od Korunní ulice na Královských Vinohradech směrem na dolní Žižkov. Při odklízení
sněhu nevynechají ale ani sídliště Vackov a Chmelnice.
 
„Velkou část populace v naší městské části tvoří senioři, kterým kalamita značně ztížila situaci. Hlavní
město se nyní snaží jim co nejrychleji ulehčit situaci údržbou chodníků, největší problémy však mají na
přechodech, kde stále leží naježděný hluboký sníh.

Společná akce radnice a městské policie má za cíl právě uvolnit a vyčistit přechody, a pomoci tak hlavnímu
městu v boji s následky kalamity, ale především v nejkratším možném čase usnadnit občanům pohyb
v městské části,“ uvedla starostka městské části Milena Kozumplíková.
 
Strážníci tak ve skupinách postupně uvolňují jeden přechod za druhým.

S hrably a lopatami budou strážci zákona bojovat se sněhem do večerních hodin, případně v práci budou
pokračovat také ve středu 13. ledna.

Akci v ulicích koordinuje krizový štáb žižkovské radnice.

   
„Chtěla bych poděkovat městské policii, že okamžitě a vstřícně přijali iniciativu našeho krizového štábu.

Věřím, že také občané docení, že v situaci, která nemá za poslední léta obdoby, činí všichni maximum pro
nápravu stávající situace v co nejkratším čase,“ dodala starostka Kozumplíková.
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